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Ata da 29a Sessao Ordinaria da Camara  Municipal  de  Pilar,  realizada  no dia 05 de outubro de
2023,  sob a  Presid6ncia  do vereador Tayronne  Henrique dos  Santos.  Aos 05  (cinco) dias do
mss  de  outubro de  2023  (dois  mil  e  vinte  e tres),  estando  na  hora  regimental,  Sr.  Presidente
solicitou  ao  auditor da  casa  que fizesse a abertura  do qu6rum,  onde  estiveram  presentes os
vereadores: Tayronne Henrique dos Santos,  Benedito Cavalcante de Barros Neto,  Luiz Carlos
Omena  da  Silva,  Joeli  Cristini  Pinheiro  Lopes  Cavalcanti,  Thais Viana  de  Mendonea  Canuto,
Jos6 Lavodnas  Rodrigues de Assis Jtinior, Adriano  Marcelo  Omena  Costa,  Djacy Washington
Clemente  Maia,  Marco  Ant6nio  Silva  de  Oliveira,   Maria  Rafael  de   Farias  Lages.   Havendo
ntlmero  legal,  Sr.  Presidente  abriu  os trabalhos e  colocou  a  ata da  sessao anterior,  do dia  28
de  setembro  de  2023  em  votacao,  sendo aprovada  por  unanimidade.  Em  seguida  foi feita  a
leitura da pauta da ordem do dia, constando das seguintes materias:  2a discussao e 2a votagao
do  Projeto  de  Lei  n°.  027/2023  do  Poder Executivo -  Autoriza  o  Poder  Executivo  a  repassar
recursos recebidos da Uniao para oumprimento da assistencia financeira complementar de que
trata a  Emenda Constitucional  n°  127/2022;  Parecer n°. 087/2023 da  Comissao de Legislagao,
Justiga  e  Redagao  Final  da  Emenda  Modificativa  n° 001/2023,  ao  Projeto de  Lei  n° 017/2023,
do poder          Legislativo;  Emenda  Modificativa n°. 001/2023 ao projeto de Lei n° 017/2023, do
Poder Legislativo, de autoria do vereador Djacy Maia;  2a discussao e 2a votagao do Projeto de
Lei  n°.  017/2023  de  autoria  da  vereadora Thais  Canuto-Disp6e  sobre  a  criagao  do  Fundo
Municipal  de  bern-estar e  protegao animal  de  Pilar -Funpro Animal,.e da outras  providencias;
2a  discussao  e  2a  votacao  do  Projeto  de  Deoreto  Legislativo n°.  008/2023,  de  autoria  do
vereador  Djacy  Maia-  Concede  Titulo  de  Cidadao  Benem6rito  do  Municipio  de  Pilar,  ao  Sr.
M a roil io            Sa nta n a            dos            Sa ntos ,             e            da            outras            providencias ;
Parecer Conjunto  n°.  088/2023  das  Comiss6es  de  Legislacao,  Justiga  e  Redagao  Final  e  de
Finangas,   Ongamento  e   Fiscalizagao  do  Projeto  de  Lei   n°  024/2023,   do  Poder  Executivo;
1a  disoussao e  la votacao do  Projeto de  Lei  n°.  024/2023 do  Poder Executivo -Altera  as  Leis
n°s.  414/2009  e  429/2009,  para  dispor sobre  o  prazo  minimo  de  inicio  das  obras  correlatas
com  as  empresas  beneficiadas;  Parecer n°.  083/2023  da  Comissao de  Legislaeao,  Justiea  e
Redagao       Final       do       Projeto       de       Lei       n°       026/2023,       do       Poder       Executivo;
1a discussao e  la votagao do Projeto de Lei  n°.  026/2023 do  Poder Executivo -Altera  a  Lei  n°
828, de 30 de dezembro de 2021, que disp6es sobre tomar area rural no perimetro da UPGN  -
Unidade  de  Processamento  de  Gas  Natural,  como  urbana  e  com6rcio;  Parecer Conjunto  n°.
086/2023  das  Comiss6es  de  Legislaeao,  Justiga  e  Redagao  Final  e  de  Satide  e  Assistencia
Social         do         Projeto         de         Lei         n°         020/2023,         do         Poder         Legislativo;
Projeto  de  Lei  n°.  020/2023  de  autoria  da  vereadora  Joeli  Lopes -  lnstitui  o  Programa  de
capacita?ao  em  LIBRAS  para  Profissionais  de  Psicologia  no  Municipio  de  Pilar,  e  da  outras
providencias;  Parecer n°.  085/2023  da  Comissao  de  Legislagao,  Justice  e  Redagao  Final  do
Projeto de         Decreto Legislativo   n°  009/2023;  Projeto  de  Decreto  Legislativo n°.  009/2023,
de  autoria  do  vereador  Djaey  Maia  -  Concede  Titulo  de  Cidadao  Honofario  do  Municipio  de
Pilar,aopadreJos6Cicerosilvestredasilva,      e           da    outras    providencias;    Mogao    de
Aplausos  n°  016/2023  a  Escola  Professor Arthur Ramos,  de  autoria  do  vereador Luiz  Carlos
Omena;   lndicagao n°.  061/2023  -  Sugere  ao  Senhor  Prefeito:  Que  seja  feito  o  estudo  de
viabilidade para mudanga de nomenclatura de auxiliar, de autoria do vereador Jos6   Lavodnas
Vereador   Luiz   Carlos   Omena   solicitou   ao   final   da   sessao,   urn   minuto   de   silencio   pelo
falecimento  da  Sra.  Das  Dores  Brauna.  Foi  colocado  em  discussao  e  votagao  o  Parecer  n°.
087/2023  da  Comissao  de  Legislagao,  Justiga  e  Redagao  Final  a  Emenda  Modificativa  n°.
001/2023 sobre o Projeto de  Lei  n°.017/2023 do Poder Legislativo e passada a palavra para o
vereador  Benedito  Barros,  onde  disse  que  a  Comissao  deu  parecer  favofavel.  Facultada  a
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palavra.  Nao  havendo  pronunciamento  a  materia foi  votada  e  aprovada  por unanimidade.  Foi
colocada  em  discussao  e  votaeao  a  Emenda  Modificativa  n°.  001/2023  e  passada  a  palavra
para o autor,  vereador Djacy Maia dizendo que essa  Emenda 6  referente ao  Projeto de Lei  n°.
017/2023,   relativo   ao   Fundo  de   proteeao  animal   de   nosso   munici'pio   e  esse   Projeto  faz
algumas adequae6es de texto  bern  simples,  onde  essa  Emenda veio  no sentido de  modificar
urn item que se  relaciona  ao Gestor do Fundo que era o Secretario de Satlde e o Juridico da
casa solicitou que fosse modificado por entender que pudesse haver vicio de iniciativa, por isso
foi  substitul'do  nas  Comiss6es  para  Presidente  do  Conselho  de  protegao  animal,  ao  inv6s  do
Secretario de Saude,  pediu apoio aos colegas vereadores.  Facultada a  palavra.  Nao havendo
pronunciamento   a   materia   foi   votada   e   provada   por   unanimidade.   Foi   colocado   em   2a
discussao  e  2a  votacao  o  Projeto  de  Lei  n°.  017/2023  e  passada  a  palavra  para  a  autora,
vereadora Thais Canuto dizendo que com esse fundo irao dar uma moradia digna, entre outras
melhorias  para  esses  animals,  sendo  urn  grande  passo  tamb6m  para  as  politicas  pdblicas,
pediu  apoio.  Facultada a  palavra. Vereador  Dja6y  Maia  dando  apoio,  parabenizando  a  autora
por esse importante Projeto e se nao houvesse esse Projeto, a causa animal ficaria apenas no
papel  e  temos  defendido  muito essa  causa.  Nao  havendo  mais  pronunciamento  a  materia  foi
votada  e  aprovada  por  unanimidade,   em  2a  votaeao.   Foi  colocado  em  2a  discussao  e  2a
vota?ao  o  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°.  008/2023  e  passada  a  palavra  para  o  autor,
vereador Djacy Maia  refongando o que ja foi falado em  la votaeao, onde o homenageado,  Sr.
Marcilio,  6  merecedor  dessa  homenagem.  Facultada  a  palavra.  Vereador  Luiz  Carlos  dando
seu  apoio,  dizendo  que  essa  materia   nos  comove  e  o  homenageado  6  merecedor.   Nao
havendo   mais  pronunciamento  a   mat6ria  foi  votada   e  aprovada  por  unanimidade,   em  2a
votaeao.  Foi  colocado  em  2a  discussao  e  2a votaeao  o  Projeto  de  Lei  n°.  027/2023  do  Poder
Executivo e passada a palavra para o vereador Djacy Maia onde djsse que esse 6 urn Projeto
que   vota    com    alegria,    pois   gera    beneficios,    contentamento,    atende    aos    anseios    e
reivindicag6es   de   urn   determinado   ptlblico.   Essa   classe   6   merecedora   e   a   valorizaeao
profissional  ocorre  em  varios  aspectos,  mas  a  principal  6  a  valorizagao  salarial  que  deixa  os
Servidores  mais  motivados,  contentes,  conseguindo  desenvolver  urn  trabalho  melhor,  dando
seu apoio.  Facultada a palavra. Vereador Rafael Lages dando seu apoio,  parabenizando essa
casa, pois sempre cumpre com os compromissos e nao mede esforeos para debater e aprovar
as  materias.  Parabenizando os  profissionais de satlde  por esse  reconhecimento e essa casa
esta  unida  para  atender  as  melhorias  dos  Servidores  de  nosso  municipio.  Vereador Adriano
Marcelo dizendo ser importante a valorizagao do Servidor Pdblico, pois essa classe e todas as
classes merecem ser valorizadas, sem os Servidores Ptlblicos a cidade para, sendo urn prazer
votar.   Vereador Benedito Barros dando seu  apoio a  esse  importante Projeto e o compromisso
desta casa 6 votar Projetos que valorizem o Servidor Ptlblico. Vereador Jose Lavodnas dando
seu apoio a materia e sempre foi urn defensor da sadde, pois essa classe 6 muito importante e
merecedora.  Vereador  Luiz  Carlos  Omena  dando  seu  apoio  e  nada  mais justo  a  aprovaeao
desse Projeto para essa classe tao merecedora. Vereadora Joeli Lopes dizendo que essa casa
reafirmou  o  compromisso  com  os  profissionais  de  enfermagem  para  que  esse  Projeto  fosse
aprovado,  deu  seu  apoio.  Vereadora Thais Canuto deu  seu  apoio a essa  classe  merecedora,
pois  a  maior  valorizagao  para  o  Servidor  6  a  valorizaeao  salarial.  Sr.   Presidente  vereador
Tayronne  Henrique  parabenizou  os  vereadores  que  dedicaram  tempo  e  deram  prioridade  a
essa   importante   materia   e   hoje   esfa   sendo   votada   em   2a  votagao.   Nao   havendo   mais
pronunciamento   a   materia   foi   votada   e   aprovada   por   unanimidade,   em   2a   votaeao.   Foi
colocado em discussao e votaeao o Parecer 088/2023 das Comiss6es de Legislagao, Justiga e
Redacao  Final  e  de  Finaneas,  Ongamento  e  Fiscalizagao  ao  Projeto  de  Lei  n°.  024/2023  do
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Poder  Executivo  e  passada  a  palavra  para  o  vereador  Benedito  Barros,  onde  disse  que  as
Comiss6es  deram  parecer  favofavel.  Facultada  a  palavra.  Nao  havendo  pronunciamento  a
maferia  foi  votada e aprovada  por unanimidade.  Foi  colocado em  la discussao e  la votaeao o
Projeto de  Lei  n°.  024/2023  do  Poder Executivo e  passada a  palavra  para  o vereador  Rafael
Lages  dizendo  ser  urn  Projeto  simples,  que  trata  da  redueao  do  tempo  de  construgao  das
empresas beneficiadas com seu com6rcio em  nossa cidade,  onde leu a alteraeao do artigo  18
da Lei anterior.  Essas alterac6es visam dar celeridade a essas empresas, para que sejam mais
fapidas na construgao de suas obras,  e o municfpio seja  contemplado com empregos,  renda,
faturamento.  Facultada  a  palavra.  Vereador  Djacy  Maia  dando  seu  apoio,  falando  que  teve
algumas  empresas  que  receberam  ber`efi'cios  para  se  instalar  no  municipio  e  nao  iniciaram
suas  atividades,  construcao  e  esse  Projeto  vai  estabelecer  crit6rios.    Vereador  Luiz  Carlos
dizendo que o vereador precisa saber de tudo que acontece no municfpio, deu seu apoio, onde
algumas   dessas   empresas   ainda    nao    iniciaram    sua    construcao.    Nao    havendo    mais
pronunciamento   a   mat6ria   foi   votada   e   aprovada   por   unanimidade,   em   1°  votagao.   Foi
colocado em discussao e votaeao o  Parecer n°. 083/2023 da Comissao de Legislagao,  Justice
e Redacao Final ao Projeto de Lei n°. 026/2023 do Poder Executivo e passada a palavra para
o  vereador  Benedito  Barros  onde  disse  que  a  Comissao  se  reuniu  e  deu  parecer favofavel.
Facultada  a  palavra.   Nao  havendo  pronunciamento  a  mat6ria  foi  votada  e   aprovada   por
unanimidade.  Foi colocado em  10 discussao e  1° votaeao o  Projeto de  Lei  026/2023 do  Poder
Executivo  e  passada  a  palavra  para  o  vereador  Luiz  Carlos  dizendo  que  acompanhou  a
Col6nia  Manguaba  no Governo do  Major Luiz e aquela  area foi transformada em  uma Col6nia
Agri'cola  e  o  Governo  do  Estado  naquela  6poca  cedeu  tratores,  sementes,  terra  10  hectares
para   cada   Col6nia.   Pediu   apoio   aos   colegas   vereadores   na   aprovaeao   dessa   materia.
Facultada  a  palavra.  Vereador  Rafael   Lages  dizendo  que  esse  trabalho  foi  feito  em  2020
quando   havia   pretens6es   da   Empresa   Origem   para   se   instalar   em   nosso   municipio   e
prontamente   atendida   a   solicita?ao   de   transformar  areas   rurais   em   urbana   e   comercio
industrial,  visando  o  crescimento  de  nosso  munici'pio  e  essa  casa  agiu  de  maneira  coerente,
onde  hoje  estao fazendo  alteraeao  do  mesmo  anexo,  do  mesmo  texto  do  Projeto  para  uma
area  maior.  Facultada  a  palavra.  Nao  havendo  mais  pronunciamento  a  materia  foi  votada  e
aprovada  por unanimidade,  em  la  votagao.  Foi  colocado  em  discussao  e votaeao  o  Parecer
Conjunto  n°.  086/2023  das  Comiss6es  de  Legislagao,  Justiga  e  Redaeao  Final  e  Satlde  e
Assistencia  Social  sobre  o  Projeto  de  Lei  n°.  020/2023 e  passada  a  palavra  para  o vereador
Benedito Barros onde disse que as Comiss6es deram  parecer favofavel.  Facultada a  palavra.
Nao havendo  pronunciamento a mat6ria foi votada  e aprovada  por unanimidade.  Foi  colocado
em  la discussao e la votaeao o Projeto de Lei n°. 020/2023 e passada a palavra para a autora,
vereadora  Joeli  Lopes  agradecendo  e  parabenizando  as  Comiss6es  por  toda  dedicaeao  e
comprometimento,  visando  a  importancia  do  trabalho  de  cada  urn  e  ciuando  valorizamos  o
trabalho de urn vereador,  quem ganha como urn todo e o parlamento,  a  camara, a populagao
de Pilar. Esse Projeto e muito importante para que seja instituido no municipio urn programa de
capacitagao  em  libras aos  profissionais  de  Psicologia,  onde  n6s  sabemos  que  uma  consulta
entre  Psic6logo  e  paciente  ha  informae6es  sigilosas  e  e  fato  que  no  Brasil  temos  uma  Lei
Federal que libera e autoriza a presence de urn int6rprete de libras para consulta de Psic6logo,
sendo uma inclusao de muita  importancia, pedindo apoio aos colegas vereadores.  Facultada a
palavra. Vereadora Thais Canuto dando seu apoio e parabenizando a autora pela preocupaeao
da  inclusao  social  e  igualdade  de  oportunidade  para  todas  as  pessoas  em  nossa  cidade.
Vereador  Djacy  Maia  dando  seu  apoio,  dizendo  que  uma  terceira  pessoa  em  uma  consulta
podefa  restringir o  paciente,  podendo  ate  desistir da  consulta  e  de  seu  tratamento,  mas que
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esse Projeto e de muita  importancia. Vereador Luiz Carlos dizendo que essa casa 6 do povo,
onde  sao  13 vereadores,  cada  urn com  seus ideais,  colocae6es e nao e obrigado a votar em
materia  que  nao  concorda,  onde  essa  mat6ria  nao  passou   pela  Comissao  de  Educagao.
Vereador  Jos6  Lavodnas  dando  seu  apoio  a  essa  materia  tao  importante,  parabenizando  a
autora, esperando que seja sancionado pelo prefeito. Vereador Rafael Lages dando seu apoio,
dizendo   que   estao   trazendo   mais   uma   ferramenta   para   tentar   incluir   as   pessoas   com
deficiencia.  Vereador  Adriano  Marcelo  dando  seu  apoio  a  esse  Projeto  que  ira  beneficiar  o
povo  pilarense  e  tern  uma  importancia  enorme,  principalmente  quando  se  trata  da  inclusao
social.   Vereador  Benedito   Barros  dando  seu   apoio,   parabenizando   a  autora,   pois  6   uma
excelente  mae,  tern  uma  sensibilidade  grandiosa  quando  se  trata  de  inclusao.  Nao  havendo
mais  pronunciamento  a  mat6ria  foi  votada  e  aprovada  por  unanimidade,  em  la  votacao.  Foi
colocado em discussao e votagao o Parecer n°. 085/2023 da Comissao de Legislaeao, Justiea
e Redacao Final e passada a palavra para o vereador Djacy Maia onde disse que a Comissao
deu  parecer favofavel.  Facultada a palavra.  Nao havendo pronunciamento a  mat6ria foi votada
e  aprovada  por  unanimidade.  Foi  colocado  em  discussao  e  votaeao  o  Projeto  de  Decreto
Legislativo n°.  009/2023 e  passada a palavra para o autor, vereador Djacy Maia dizendo que o
homenageado  Padre   Silvestre  6  urn  lider  na  sociedade,   natural  da  cidade  de  Maribondo,
merecedor dessa homenagem por todo trabalho que desenvolve no municipio,  pediu apoio de
todos.  Facultada a  palavra.  Vereador Rafael  Lages  dando  seu apoio,  parabenjzando o  autor,
onde   o   Padre   Silvestre   6   merecedor   dessa   homenagem,   por   todo   trabalho   que   vein
desenvolvendo na comunidade e se adaptou  muito facil  as demandas  religiosas  do  municipio.
Vereador  Luiz  Carlos  dando  seu  apoio  a  essa  justa  homenagem  ao  Padre  Silvestre.  Nao
havendo mais pronunciamento a mat6ria foi votada e aprovada por unanimidade.  Foi colocada
em discussao e votaeao a  Mogao de Aplausos n°. 016/2023 a Escola Arthur Ramos e passada
a  palavra  para  o  autor,  vereador Luiz  Carlos  dizendo  que  essa  Escola  6  merecedora  dessa
homenagem,  pedindo  apoio  aos  colegas  vereadores.  Facultada  a  palavra.  Vereador  Rafael
Lages dando  seu  apoio  a essa justa  homenagem  a  essa  Escola  que  vein contribuindo  muito
com   o  ensino   do   municipio  e  tern  o   nome  do   ilustre  Arthur  Ramos.   Nao  havendo   mais
pronunciamento a materia foi votada e  aprovada por unanimidade.  Foi colocada em  discussao
e votagao a lndicaeao n°. 061/2023 e passada a palavra para o autor, vereador Jos6 Lavodnas
pedindo apoio e que essa  lndicaeao 6 de todos os vereadores que vein se reunindo a  alguns
dias com  a classe de Auxiliares de Enfermagem e essa casa abraca e reconhece quem tanto
luta    pelas   pessoas.    Facultada   a    palavra.   Vereadora    Joeli    Lopes   dando   seu    apoio,
parabenizando  o  autor  da  materia  por  essa  oportunidade  dessa  casa  compartilhar  dessa
materia,  onde  ele  procurou  os  demais  vereadores  dizendo  que  em  outros  municl`pios  havia
algo  nesse  sentido.   Hoje  temos  no  municipio  22  T6cnicas  de  Enfermagem  qualificadas  e
capacitadas,  pofem  elas  sao  colocadas  como  Auxiliares  de  Enfermagem,  hoje  a  Auxiliar de
Enfermagem  nao existe  mais,  o cargo esta extinto e essa  lndicaeao 6  para  que se tenha  urn
Projeto ou Lei que transfira de Auxiliar para Tecnica de Enfermagem, dando seguranca a elas
no que ja praticam. Vereadora Thais Canuto dando seu apoio, dizendo que essa luta 6 valida e
necessaria,  tendo em  vista que estao exercendo  o  papel  de T6cnicas de  Enfemagem  e  nao
estao sendo reconhecidas como tal, nem na nomenclatura e nem em sua remuneraeao, iremos
lutar  pelo  trabalho  dessa  classe.  Vereador  Djacy  Maia  dando  seu  apoio  a  essa  importante
materia, tudo sendo feito com  seguranpe e cautela,  para que essa classe possa naturalmente
ser beneficiada.  0 Poder Ptlblico se materializa atraves de seus Servidores e nada mats justo
que  esse  reconhecimento  para  essa  classe.  Vereador  Luiz  Carlos  dando  seu  apoio  a  essa
importante materia,  parabenizando o autor.  Vereador Rafael  Lages dando  seu vote favofavel,
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onde  mais  uma vez essa  casa apoia essa  classe fao  merecedora.  Vereador Benedito  Barros
dando  seu  apoio  a  essa  materia  para  essa  classe  que  merece  todo  reconhecimento.   Nao
havendo mais pronunciamento a materia foi votada e aprovada  por unanimidade.  Nao havendo
mais  mat6rias  para  serem  discutidas  e  votadas  na  ordem  do  dia,   a  presente  sessao  foi
passada para assuntos gerais, sendo feito o sorteio de quem ira se pronunciar. Vereador Jos6
Lavodnas  convidando  a  populaeao  de  Pilar  para  participar do  evento  em  homenagem  ao  dia
das  criangas,  que ocorrefa  domingo dia  08,  na  Praga  do  Cria.  Falou  ainda  do  lnstituto  do  Dr.
Jos6 que  esta em  pleno atendimento de  segunda  a sexta.  Vereador Luiz Carlos dizendo que
hoje  se  comemora  31  anos  da  Constituicao  Federal  e  dia  de  Sao  Benedito.  Falou  sobre  a
seguranea,  se  congratulando com o  Coronel  Robson  Cavalcante e demais  representantes da
Guarda  Municipal  do  Municipio.  Parabenizou  a  todos  os  Conselheiros  Tutelares  que  foram
eleitos.  Vereador  Benedito  Barros  relatou  urn  momento  muito  triste  que  ocorreu  no  Rio  de
Janeiro,  onde 04 medicos foram alvejados por tiros,  deixando seu  reptldio  por esse atentado.
Parabenizando  todos  os  Conselheiros  Tutelares  que  foram  eleitos  em  nossa  cidade.  Falou
sobre  alguns  trabalhos  de  sua  autoria,   urn  deles  foi  uma   reivindicacao  sobre  o  Bairro  do
Torrao,  para  que  fosse  revitalizada  a  quadra  de  esporfes  e  a  salgadeira  dos  pescadores,
pedindo  para  que seja concluida.  Falou  tambem  sobre o  pedido  para  construeao de  urn  PSF
naquele bairro, para que seja atendido.   Relembrou a valorizaeao do comercio local na gestao
de  seu  pai  Oziel  Barros.    Nao  havendo  mais  pronunciamento,  antes  de  encerrar a  presente
sessao foi concedido urn minuto de silencio a  pedido do vereador Lujz Carios pelo falecimento
da  Sra.  Das  Dores  Brauna  e  em  seguida  foi  encerrada  a  presente  sessao  ordinaria  e  para
constar eu  ELANE  CRISTINA  COSTA  DA SILVA,  Assistente  do  Legislativo,  lavrei  a  presente
ata  que  depois  de  lida  e  aprovada  pelos
Secretario da  Mesa  Diretora.  Sala das Ses{
dias do mss de outubro d

vereadores  sera  assinada  pelo  Presidente  e  10
s Vereador Antonio Aniceto dos Santos, aos 05
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